

新时代 新征程 新伟业

巾帼卫士有担当 实干奉献践初心

——记县卫健局综合监督办公室工作人员、预防医学主任医师李艳秋
本报记者 潘佳慧 张彪

在我县卫健系统，提起李艳秋的名字，认识她的人无不竖起大拇指，连连称赞。在大家的印象中，她脚踏实地、勇于担当，她办事雷厉风行、说到做到，她用责任和坚守诠释了作为一名巾帼卫士的使命与担当。

2020年疫情之初，李艳秋积极服从组织安排，成为县疫情防控指挥部隔离管控专班工作人员。在做好单位工作的同时，李艳秋负责协调全县各乡镇信息联络、人员转运隔离、心理咨询、隔离宾馆人员培训等工作。她每天只休息几个小时，这一干就是三年。由于长时间熬夜，高强度工作，她两次晕倒在工作岗位上。三年来，李艳秋和同事们高质量地完成对5000多名隔离人员的健康管理工作，我县所有隔离点均未发生交叉感染。她培训带领的500多名医护人员分期分批负责隔离人员的健康管理，所有医

人员做到“零”感染。

李艳秋在本单位还负责信访工作。作为开展疾病控制和医疗救护、保障群众健康的组织者和实施者，县卫健局的工作涉及千家万户，与人民群众联系非常密切。李艳秋深感责任重大、任务艰巨，只有做好每一位信访群众的情绪疏导工作，切实维护群众合法权益，才能更好维护社会大局和谐稳定。信访工作很苦、很累、很琐碎，在劝解上访人同时，受气挨累不说，还要听牢骚话，甚至遭到无端指责和谩骂，但李艳秋能做到化压力为动力，化矛盾为感情，换位思考，带着感情处理纠纷。她用专业知识和丰富的工作经验，成功化解一件又一件投诉件。经过她处理的所有信访投诉件都有满意回馈。自负责信访工作以来，李艳秋收到很多信访投诉人送来的锦旗。

李艳秋还是一名国家二级心理咨

询师。日常工作中，除了做好县卫健局本职工作外，她还在心理疏导办公室负责对信访人进行心理疏导，通过心理疏导化解信访难题。平时，李艳秋还对社会上有心理问题的初三、高三学生进行心理疏导，帮助他们调整心态走出阴霾。疫情期间，她更是义务承担县内所有隔离人员的心理疏导任务，及时对隔离人员的抑郁、焦虑、烦躁情绪进行专业的疏导，给予隔离人员更多的关怀关心，为隔离工作保驾护航。

李艳秋说，“躬耕在平凡岗位上，将小事做细、做好，努力做好本职工作，服务好人民群众，我觉得这就是我人生价值的体现。”她表示，今后，将始终保持初心不变，用汗水浇灌收获，用实干笃定前行，用实际行动诠释一名共产党员一心为民、无私奉献的可贵精神。

巡视公告

根据省委统一部署，省委第九巡视组于3月28日至6月13日对阜新蒙古族自治县(以下简称“阜蒙县”)开展常规巡视，同步开展营商环境专项巡视。现将有关事项公告如下：

一、常规巡视

1.信访受理对象。阜蒙县委、县人大、县政府、县政协党组领导班子及其成员，县人民法院、县人民检察院党组主要负责人，下一级领导班子党政主要负责人，重要岗位领导干部。

2.受理内容。主要受理反映巡视对象的来信来电来访，重点是关于违反政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律和生活纪律等方面的举报和反映。

二、营商环境专项巡视

主要受理反映本地区及职能部门、党员干部在优化营商环境中存在的政治问题、责任问题、作风问题和腐败问题等方面的举报和反映。

其他不属于巡视受理范围的信访问题，将按规定由阜蒙县和有关部门认真处理。

三、反映问题渠道

巡视期间，巡视组设立信访接待窗口，设置邮政信箱、电子邮箱、征求意见箱，开通信访联系电话，接受群众来信来电来访。

信访接待窗口：阜新蒙古族自治县文化路中段15号，县委、县政府信访局
邮政信箱：辽宁省阜新市A036号
邮政信箱

邮政编码：123199

电子邮箱：15668851025@163.com

征求意见箱：1.阜蒙县委主楼东侧外墙；2.阜蒙县政府正门东侧外墙；3.阜蒙县行政审批服务大厅正门西侧外墙；4.阜蒙县信访局等候室南侧外墙。

信访联系电话：15668851025

信访接待窗口接待来访时间为：每两周一次，周三 9:00—11:00。

巡视组受理电话的时间为：(工作日)8:30—17:00。巡视组受理信访时间截止到2023年6月17日。

省委第九巡视组

2023年3月28日

未来一周

我县以晴到多云天气为主

10日有小雨

7日和11日有两次降温

本报讯 预计未来一周，我县4月10日有小雨，其他时间以晴到多云天气为主。4月7日和11日有两次降温，最高气温23℃，最低气温-2℃。4月8日至10日以偏南风为主，其他时间以偏北风为主，最大风力5到6级。

未来三天天气预报：4月7日，晴间多云，西北风5到6级转3到4级，-11℃~11℃；4月8日，晴，西南风4到5级，-2℃~18℃；4月9日，晴间多云，西南风5到6级，6℃~22℃。

预计未来几天我县风力较大，建议有关部门及商户、市民加固围板、广告牌以及简易搭建物；森林火险气象等级高，严防野外用火。

(县气象局)

新闻速递 News Express

招束沟镇

宣传移风易俗 倡导文明新风

本报讯 清明节期间，招束沟镇组织新时代文明实践志愿者开展移风易俗宣传活动，志愿者们积极参与，争做文明风尚的宣传者、实践者。

活动中，志愿者们通过发放倡议书、流动宣传车、微信群转发等方式，大力宣传文明祭祀、移风易俗、防火安全等有关政策法规，引导群众转变旧观念，采取鲜花祭祀等文明方式祭奠亲人，提高群众防火意识。同时，突出重点区域、重点时段，对特殊人群加强监管，提醒群众不能在田间烧地格，倡导群众遵守森林防火各项规定，切实将火灾隐患消灭在萌芽状态。(招束沟镇)

老河土镇

清明扫墓祭英烈 传承遗志勇前行

本报讯 清明节期间，老河土镇党委、老河土小学共同组织开展清明节祭扫革命烈士墓活动。

活动中，党员干部、教师、学生对烈士陵园内的树叶、杂草、垃圾等进行彻底清理，并向革命烈士墓敬献了花圈和鲜花。党员代表介绍了革命烈士的英雄事迹。学生们在老师的带领下齐声宣誓，表示继承先烈遗志，发奋学习，掌握本领，以实际行动报效祖国、告慰英烈。(老河土镇)

苍土小学

祭扫烈士墓 厚植爱国情

本报讯 为缅怀革命先烈，对学生进行革命传统教育和爱国主义教育，4月3日，苍土小学组织少先队员到苍土乡烈士陵园，开展“清明祭先烈，砥砺初心使命”主题教育活动。

活动中，少先队员们认真清理烈士陵园的树叶、杂草，并为烈士墓敬献花圈，鞠躬默哀、敬队礼。少先队员们纷纷表示，传承先烈遗志，珍惜当下、努力学习、奋发图强，争做勇于担当的社会主义建设者和接班人。

(韩玉莲 侯玉杰)

卧凤沟乡公官营子村

缅怀英烈祭忠魂 红色精神励后人

本报讯 清明节期间，卧凤沟乡公官营子村党员干部怀着崇敬的心情，到本村革命烈士墓处开展清明祭扫活动。

活动中，大家对烈士墓周围的树叶、杂物进行了清扫，并为烈士墓献上鲜花，同时整齐列队、全体肃立，向烈士墓三鞠躬，表达对革命先烈的无限哀思和崇高敬意。大家纷纷表示，要传承崔洪章烈士的革命精神，坚定红色信仰，牢记全心全意为人民服务的根本宗旨，不畏艰险、艰苦奋斗，为公官营子村各项事业发展贡献力量。

(公官营子村)

县林业和草原局

普及防火知识 增强防火意识

本报讯 为切实做好春季森林防火工作，杜绝森林火灾的发生，增强群众防火安全意识，近日，县林业和草原局组织林业发展服务中心全体党员到居民小区、商业网点、广场等人员聚集地发放宣传资料，向群众讲解森林防火法律法规、森林火灾预防扑救知识，提高群众对保护森林、杜绝森林火灾发生的责任意识，筑牢森林防火安全墙。

(县林业和草原局)

县蒙实小

学雷锋树新风 争做时代好少年



连日来，县蒙实小少先队开展了“学雷锋、树新风，做新时代好少年”主题教育系列活动，通过举行主题升旗仪式、召开班队会、设计黑板报、重读雷锋日记、学唱雷锋歌曲等形式多样的系列活动，让学雷锋活动融入日常、化作经常，让雷锋精神在校内蔚然成风，让雷锋精神在新时代绽放更加璀璨的光芒。县蒙实小 报道

于寺学校

校车应急演练 护航师生安全



为深入加强学校校车安全工作，保障学生的身心健康和生命安全，提高学校应对校车突发事件的处置能力，近日，于寺学校开展了学生校车应急撤离演练活动。

演练前，学校有关负责人对学生进行了理论指导，让学生做到心中时刻有安全。演练中，模拟校车发生危险，学生在驾驶员、老师和安全员的协助下，按照预定路线，沉着冷静、快速有序地撤离至安全地带。最后，学校负责人对学生们进行校车安全知识讲解。孙彦青 报道

文明是城市之魂 美德是立身之本